ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 13 DE FEBRERO DE 2018 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Vicente Aurelio Fernández Fernández 
CONCEJALES PRESENTES:
DªMaria Isabel Sáez Hermosilla 
Carlos Lafuente Carreras 

Julio Ruiz Capillas España 
CONCEJALES AUSENTES:
Julio Ruiz Capillas España 
Modesto Osua Arnaiz 
Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 13 de Febrero de 2018   a las 9,00  horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión extraordinaria, presidida por el Sr. Alcalde, Dº Vicente Fernández Fernández asistido por mí la Secretaria.
PUNTO PRIMERO: APROBACION SI PROCEDE  DE ACEPTACION DE LA RENUNCIA PRESENTADA POR CONCEJAL EN EL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA 
Se procede por unanimidad de los presentes a aceptar la renuncia del Concejal Julio Ruiz Capillas presentada en el Ayuntamiento de Busto de Bureba el pasado 6 de Febrero de 2018 por motivos personales.
Se procede también a aceptar la renuncia de la siguiente candidata más votada Guadalupe García García por motivos personales y se acepta la candidatura de Lucia Cornejo Fernández y se solicita las credenciales a la Junta Electoral Central de Madrid.
Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 19.30 horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
