ACTA DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 1 DE JUNIO DE 2016 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Vicente Aurelio Fernández Fernández 
CONCEJALES PRESENTES:
DºCarlos Lafuente Carreras
Julio Ruiz Capillas 
DªMaria Isabel Sáez Hermosilla 
CONCEJAL AUSENTE 

Begoña Sáez Sáez 
Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 1 de Junio de 2016   a las 13,00 horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria, presidida por el Sr. Alcalde, Dº Vicente Fernández Fernández  asistido por mi la Secretaria.
PUNTO PRIMERO APROBACION SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 
 Por parte de la Sra.Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior del día 19 de Abril de 2016  una vez  leída es aprobada por unanimidad de los presentes.
.
PUNTO SEGUNDO: CELEBRACION DEL SORTEO PÚBLICO PARA LA FORMACION DE LA MESA ELECTORAL PARA LAS PROXIMAS ELECCIONES GENERALES DEL 26 DE JUNIO 
Se procede a celebrar el sorteo público para la formación de la Mesa Electoral quedando de la siguiente manera: 
Presidente: Pedro María Gutiérrez Escudero 

1 suplente de Presidente: Casilda Senderos Arnaiz 

2 suplente de Presidente: Miguel Ángel Petit Campo 

1Vocal: Guadalupe García García 

1 suplente de 1 vocal: Faustino Vesga Calleja 

2 suplente de 1 vocal José Lorenzo Lafuente Carreras 

2 Vocal: María Escudero Gómez 

1 suplente de 2 vocal: José Antonio Carrillo Troitiño

2 suplente de 2 vocal: Cristina Peña Fernández 
. 
PUNTO TERCERO: CELEBRACION DEL CONCURSO PARA LA LICITACION DEL CONTRATO DE GESTION DE LOS SERVICIOS DE EXPLOTACION DEL BAR DE LAS PISCINAS MUNICIPALES Y MANTENIMIENTO DEL CAMPING DE BUSTO DE BUREBA.
Se procede a constituir la Mesa de Contratación para la celebración del Concurso para la contratación de la gestión de los servicios de explotación del bar de las piscinas y mantenimiento del camping de Busto de Bureba, integrada por el Sr. Alcalde , Vicente Fernandez Fernandez los Concejales Julio Ruiz Capillas e Isabel Saez Hermosilla y la Sra.Secretaria , se lee el libro de las plicas presentadas en tiempo y forma resultando cuatro y se procede en primer lugar a la apertura de los sobres con la oferta económica , y posteriormente las actividades y mejoras propuestas , obteniendo 92,40 puntos la oferta nº1 90,86 puntos la nº2 , 77,16 puntos la nº3  y 90 puntos la nº4.

De las propuestas presentadas resulta la más ventajosa la nª 1 siendo la ofertante Miriam Lafuente Palma, por todo ello el Presidente declara adjudicada provisionalmente el Concurso a Miriam Lafuente Palma, y formalizar el citado contrato de gestión de los servicios de explotación del bar de las piscinas municipales y mantenimiento del camping de Busto de Bureba con plena sujeción al Pliego de Condiciones.
PUNTO CUARTO: ACEPTACION DE LA RENUNCIA DE LA CONCEJAL DEL AYUNTAMIENTO Dª BEGOÑA SAEZ SAEZ 
.
Por parte de la Sra. Secretaria se muestra el escrito de renuncia presentado por la Concejal Begoña Sáez Sáez como concejal del Ayuntamiento de Busto de Bureba por motivos personales, se acepta por unanimidad de los presentes y acuerdan solicitar a la Junta Electoral Central las credenciales del siguiente de la lista más votado que es, Modesto Osua Arnaiz. 
PUNTO QUINTO: APROBACION SI PROCEDE DE LA FACTURA Y CERTIFICACION DE FIN DE OBRA DE LA CONSOLIDACION DEL MURO DE CEMENTERIO DE BUSTO DE BUREBA.
Se aprueba por unanimidad de los presentes la factura presentada por Construcciones Bureba S, L y la Certificación de fin de obra emitida por Javier Urquiza Busto en relación con la obra de consolidación del muro exterior del cementerio por importe de 22.916,80 € e incluida en el Plan de Obras Complementarias 2015 de la Excma. Diputación Provincial de Burgos.
 TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 
-Se da cuenta de la Convocatoria del Plan de Carreteras Municipales de la Excma. Diputación Provincial de Burgos 2016 acuerdan encargar la redacción de una Memoria y acudir a la citada convocatoria.
.Se da cuenta por el Sr. Alcalde de la intención que tiene la empresa Azafeta de organizar un campeonato de cetrería el Busto de Bureba el próximo 20 de noviembre, circunstancia que se advertirá a los cazadores.
.Se da cuenta por el Sr Alcalde de los presupuestos presentados por Talleres Cuesta para realizar un barandilla en la zona de las piscinas y el presentado por Fonsy y Jesús para 

el cambio del cuadro eléctrico del interior de las piscinas municipales, ambos son aprobados por unanimidad de los presentes.
. Se aprueba por unanimidad de los presentes aprobar la modificación de la Ordenanza reguladora del aprovechamiento de la caza, indicando que se incrementara la cuota en un 20% a todo aquel que no page en el plazo fijado por el Ayuntamiento.
Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 15.00 horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
