ACTA DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 29 DE DICIEMBRE    DE 2020 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Julio Ruiz Capillas-España
CONCEJALES PRESENTES:
Dº Luis Carmelo Martínez Alvarado 

DºLorenzo Lafuente Carreras 

DºJose Luis Moreno Cornejo 

CONCEJAL ASUSENTE
Dº María Esperanza Felices Delgado 
Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 29 de Diciembre de 2020  a las 13,00  horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria  presidida por el Sr. Alcalde, Dº Julio Ruiz Capillas  asistido por mí la Secretaria.
PUNTO PRIMERO: APROBACION SI PROCEDE  DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
Por parte de la Sra. Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior del día 24 de Noviembre de 2020     una vez leída  es aprobada por unanimidad.
PUNTO SEGUNDO: APROBACION SI PROCEDE DEL EXPEDIENTE DE ALTERACION DE LA CALIFICACION JURDICA DE LA FINCA EL BARBAJAL 
Se da cuenta a los asistentes de que previo a la enajenación de la finca rustica “El Barbajal” sita en el polígono 509 parcela 5177 de Busto de Bureba hay que proceder a desafectarla de su carácter comunal convirtiéndola en un bien de carácter patrimonial, porque se acuerda su tramitación, publicación y posterior remisión del expediente a la Junta de Castilla y León para su aprobación definitiva.

.
PUNTO TERCERO: APROBACION DEL INICIO DEL EXPEDIENTE DE RECUPERACION EN VIA ADMINISTRATIVA DE BIENES DE DOMINIO PUBLICO, C/LOS HERRENES DE BUSTO DE BUREBA.
Transcurrido el tiempo concedido por el Ayuntamiento de Busto de Bureba, a la vecina que con las puertas de acceso a sus apartamentos/merenderos cuando se abren invaden la vía publica, para el cambio de sentido de las mismas o su retira, sin haberlo realizado a fecha de hoy, se acuerda por unanimidad iniciar el expediente de recuperación de bienes de dominio publico.
Así mismo por el Sr. Alcalde se hace la aclaración ante el escrito presentado por la vecina, que la parcela situada en la C/Los Herrenes posee la alineación a la calle los Herrenes perfectamente señalada y delimitada por el Ayuntamiento en el momento en el que se le concedió la Licencia de Obra así como la de ocupación por la anterior Corporación, la alineación marca el límite entre el espacio privado (edificable) el espacio público (no edificable) 
PUNTO CUARTO: APROBACION SI PROCEDE DE ACUDIR A LA CONVOCATORIA DE AYUDAS DE DESARROLLO LOCAL ADECO.BUREBA 2021
Acuerdan por unanimidad de los presentes acudir a la Convocatoria de Subvenciones de Adeco: Bureba 2021, solicitando ayuda para la Rehabilitación y Adecuación de Zonas del entorno urbano de Busto de Bureba 

APROBACION SI PROCEDE DE LA ADJUDICACION DE LA OBRA DE RESTAURACION DE ESPACIO AMBIENTAL DEGRADADO EN BUSTO DE BUREBA.
Habiéndose tramitado atraves de la plataforma electrónica de contrato menor de la Diputación Provincial de Burgos, la adjudicación de la Restauración de Espacio Ambiental degradado en Busto de Bureba, se adjudica a Construcciones y Excavaciones Sierra Hermanos S.L por ser la oferta más ventajosa.
PETICIONES DE VECINOS: 

En relación con la solicitud formulada por Alberto Mata Agüero solicitando llave para la cesta de agua situada junto a la bascula, acuerdan contestarle que está disponible para los agricultores empadronados en la localidad, otra opción es cargar en la zona de debajo de los depósitos de agua / agua sobrante.
En relación con la petición presentada por Carlos Lafuente López de ayuda a la natalidad, se le concede la misma por el reciente nacimiento de su hijo.
En relación con la comunicación  de Jesús Rojo Pascual de Corral domestico en el camino del cementerio polígono 504 parcela 421, acuerdan por unanimidad la concesión de la licencia medio ambiental.
En relación con las peticiones de parcelas en el cementerio municipal, ambas de aprueban por unanimidad.
TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS.
El Sr. Alcalde muestra unos presupuestos, de después de su estudio son aprobados por unamiddad., para la recogida de basura, así como la instalación eléctrica en unos cuartos de edificio municipal.
En cuanto a los presupuestos de colocación de césped y su mantenimiento en las piscinas municipales se estudiara más adelante.
También da cuenta del próximo fondo extraordinario de inversiones Covid 19 de la Junta de Castilla y León, y aprueban la inversión de rehabilitación de la calleja  que va de la C/Alta a la C/La Ermita y creación necesaria de muro de contención 

 Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 15,00  horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
