ACTA DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 22 DE OCTUBRE   DE 2019 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Julio Ruiz Capillas-España
CONCEJALES PRESENTES:
Dº Lorenzo Lafuente Carreras 
Dº José Luis Moreno Cornejo 
Dº Luis Carmelo Martínez Alvarado 
Dª María Esperanza Felices Delgado 

Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 22 de Octubre de 2019  a las 13,30  horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria  presidida por el Sr. Alcalde, Dº Julio Ruiz Capillas  asistido por mí la Secretaria.
PUNTO PRIMERO: APROBACION SI PROCEDE  DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
Por parte de la Sra. Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior del día  23 de Julio  de 2019    una vez leída la Concejal Esperanza Felices indica que se acordó que la limpieza general de Ayuntamiento y Consultorio dos veces al mes y no al año, dato que se corrige y posteriormente el Acta  es aprobada por unanimidad de los presentes.
PUNTO SEGUNDO: APROBACION DE LA CELEBRACION DEL SORTEO PÚBLICO PARA LA FORMACION DE LA MESA ELECTORIAL PARA LAS PROXIMAS ELECCIONES GENERALES 10 DE NOVIEMBRE DE 2019 
Aplicando la base de datos enviada por la Delegación Provincial de Estadística de Burgos se procede a celebrar el sorteo público para la formación de la Mesa Electoral en Busto de Bureba para la celebración de las próximas Elecciones Generales de 10 de Noviembre de 2019 quedando de la siguiente manera: 

Presidente: Benito García Sáez 
1 suplente de presidente: Isabel Teresa Ruiz Arnaiz 

2 suplente de presidente : Rafael Tome Armenteros 

1 vocal: Julián Fernández Cornejo 

1 suplente de 1 vocal: Ricardo Val Gómez 

2 suplente de 1 vocal: Julio Ruiz Capillas España

2 vocal: María Mercedes Rebe González 

1 suplente de 2 vocal: María Rosario Sánchez Ruiz 

2 suplente de 2 vocal: Francisco Javier Campo Fernández 

Acuerdan su notificación y envió posterior a la Junta electoral de Zona de Briviesca.
PUNTO TERCERO: APROBACION DEFINITIVA DE LA ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA DE LA TASA DE CEMENTERIO DE BUSTO DE BUREBA  
 Se procede a la lectura integra de la Ordenanza Reguladora de la Tasa de Cementerio Municipal de Busto de Bureba la cual se aprueba por unanimidad  definitivamente y se acuerda su publicación en el BOP para su posterior entrada en vigor.
PUNTO CUARTO. APROBACION SI PROCEDE DEL EXPEDIENTE 2/2019 DE MODIFICACION DEL PRESUPUESTO POR SUPLEMENTO DE GATOS
Se procede por unanimidad y dados los  Suplementos de gastos necesarios de realizar en este ejercicio 2019 a aprobar el Expediente 2/2019 de Modificación y financiarlos con remanente de tesorería del ejercicio anterior.
PUNTO QUINTO: APROBACION SI PROCEDE DE LA ELABORACION DE ORDENANZA MUNICIPAL DE USO DE CAMINOS RURALES EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE BUSTO DE BUREBA.
Se aprueba por unanimidad de los presentes la aprobación inicial y elaboración de una Ordenanza  Municipal Reguladora del Uso de los Caminos Rurales en Busto de Bureba 

PUNTO SEXTO: PETICIONES DE VECINOS 
.En relación con la solicitud de Fernando Sáez Martínez, acuerdan contestarle que se prevé en la convocatoria de subvenciones del próximo año revisión y reparación del cementerio por lo que se contemplara el  tema de la tapia  por el solicitado.
.Acuerda conceder Licencia de Obra a Fernando Alonso Colina para vallado 

.Acuerdan avisar al instalador eléctrico para atender a la solicitud de Vicente Aurelio Fernández en relación con la retirada de cables de alumbrado público. 
 Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 15,00  horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
