ACTA DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 19 DE ABRIL DE 2016 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Vicente Aurelio Fernández Fernández 
CONCEJALES PRESENTES:
DºCarlos Lafuente Carreras
Julio Ruiz Capillas 
DªMaria Isabel Sáez Hermosilla 
CONCEJAL AUSENTE 

Begoña Sáez Sáez 
Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 19 de Abril de 2016  a las 9,00 horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria, presidida por el Sr. Alcalde, Dº Vicente Fernández Fernández  asistido por mi la Secretaria.
PUNTO PRIMERO APROBACION SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR DEL DIA 8 DE MARZO DE 2016 
 Por parte de la Sra.Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior una vez  leída es aprobada por unanimidad de los presentes.
El Concejal Julio Ruiz  Capillas comenta que se proceda cuanto antes a enviar las cartas a los anunciantes para la confección del próximo programa de fiestas patronales.
PUNTO SEGUNDO: APROBACION SI PROCEDE DE ACUDIR A LA CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES A ENTIDADES LOCALES PARA PEN 2016 
Se aprueba por unanimidad de los presente acudir a la Convocatoria de Subvenciones a Entidades Locales adscritas a los  PEN 2016, para “La reparación y acondicionamiento de accesos al núcleo urbano empleados como itinerario, ruta de aviso a la población en Busto de Bureba “por importe de 60.000 € 
. 
PUNTO TERCERO: APROBACION SI PROCEDE DE ACUDIR A DIVERSAS CONVOCATORIAS DE LA EXCMA.DIPUTACION PROVINCIAL DE BURGOS 

Se aprueba por unanimidad de los presentes acudir a las siguientes Convocatorias de la Excma. Diputación Provincial de Burgos:
. Planes Provinciales 2016: Pavimentación de la Calle Alta de Busto de Bureba

. Caminos Rurales 2016 de Acceso a Zonas de Cultivo 

. Instalación de Equipos Cloradores 

. Limpieza y Mantenimiento de la Depuradora 

. Actividades a Tiempo Libre (actuación de música pop) 

; Actuaciones Fiestas Patronales (actuación de música tradicional)

PUNTO CUARTO: APROBACION SI PROCEDE DEL PLIEGO DE CLAUSULAS ADMINISTRATIVAS PARA LA GESTION DE LOS SERVICIOS DE EXPLOTACION DEL BAR DE LAS PISCINAS MUNICIPALES Y MANTENIMIENTO DEL CAMPING DE BUSTO DE BUREBA.
.
Se procede a dar lectura del Pliego de Cláusulas Administrativas para la licitación del contrato para la gestión de los servicios de explotación del bar de las piscinas municipales y mantenimiento del camping de Busto de Bureba, similar al del ejercicio anterior y se aprueba por unanimidad de los presentes, se acuerda la remisión del anuncio a la Diputación Provincial de Burgos para su publicación en el BOP.
También se aprueban unos cambios en  los precios de las entradas a las piscinas municipales 
PUNTO QUINTO: APROBACION INICIAL SI PROCEDE DE LA MODIFICACION DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LA TASA DE EXPEDICION DE DOCUMENTO QUE EXPIDA O ENTIENDA LA ADMINISTRACION O AUTORIDADES MUNICIPALES.

Se aprueba por unanimidad de los presentes incluir en la Ordenanza reguladora de la Tasa de Documentos que expida la Administración.
 Apartado C 

Informes: “todo expediente que inicie el Ayuntamiento de oficio o a instancia de parte y requiera informe técnico, deberá de costearlo el particular implicado en el citado expediente “
PETICIONES DE VECINOS 
En relación con la solicitud de Eliseo Marín Calvo, sobre la responsabilidad por desperfectos ocasionados en una caseta de su propiedad, acuerdan contestarle que el Ayuntamiento no ha realizado allí ninguna actuación tan solo cortar la hierba con cortacésped, piensan que el desperfecto puede ser debido a un hundimiento de la tierra, a un árbol que hay dentro de la finca de su propiedad.
 TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 
.Se da  cuenta del mail recibido por Begoña Sáez Sáez  de que entre otros asuntos municipales comenta su intención de presentar la renuncia como concejal. acuerdan indicarla que ha de presentarla de manera formal para poder iniciar el procedimiento 
Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 11.00 horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
