ACTA DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 6 DE SEPTIEMBRE  DE 2013 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Vicente Aurelio Fernández Fernández 
CONCEJALES PRESENTES:
Dº Carlos lafuente Carreras 

Dº Severino Hermosilla Fernández 
CONCEJALES AUSENTES 

DºEduardo Alvarado García 
DºFernando Val Tobar 

Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 26 de Marzo de 2013  a las 12,00 horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria, presidida por el Sr. Alcalde, Dº Vicente Fernández Fernández  asistido por mi la Secretaria.
PUNTO PRIMERO APROBACION SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR DEL DIA  26 DE MARZO  DE 2013 
 Por parte de la Sra.Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior una vez leída, es aprobada por unanimidad de los presentes.
PUNTO SEGUNDO: TRATAR EL ASUNTO URGENTE DE LA REVOCACION DE AUTORIZACION DE VERTIDO DE AGUAS RESIDUALES 
Se pone en conocimiento de los asistentes  que recientemente se ha recibido una comunicación de la Confederación Hidrográfica del Ebro, sobre el inicio de expediente de revocación de la autorización de vertido de aguas residuales, dando un plazo de 6 meses.
Se acuerda encargar un estudio o memoria valorada a un técnico competente para que nos indique la actuación necesaria para poner en funcionamiento la Depuradora existente en la localidad, una vez realizado se valorara la posibilidad de arreglo o no, y todo esto se comunicara a la Conferedación Hidrográfica del Ebro.
PUNTO TERCERO  .APROBACION SI PROCEDE DE  ESTUDIAR LA POSIBILIDAD  DE AMORTIZAR PARTE DE LOS PRESTAMOS CON GARANTIAS HIPOTECARIAS 
Se expone por la Sra. Secretaria que en el mes de Agosto se ha recibido de la Junta de Castilla , Consejeria de Fomento las cantidades pendientes de los expedientes de las rehabilitaciones de las viviendas de protección oficial , por lo que somenten a la votación la posibilidad de amortizar parte de los prestamos hipotecarios que el Ayuntamiento de Busto de Bureba tiene con la caixa y acuerdan por mayoría de votos, con el voto desfavorable del Concejal Severino Hermosilla , amortizar los prestamos en la misma cuantía que las subvenciones recibidas, quedando así de la siguientes manera: 
  El préstamo de 56.400€ de la C/la Ermita 30 amortizar 16.622,50€

  El préstamo de 53.500€ de la C/La Ermita 83 amortizar 15.760,00€

PUNTO CUARTO: APROBACION SI PROCEDE DE LA CUENTA JUSTIFICATIVA DEL GASTO ORDINARIO REALIZADO PARA INCLUIR EN LA SUBVENCION DE LA DIPUTACION PROVINCIAL DE BURGOS, PLAN PROVINCIAL DE COOPERACION 2013 
Por parte de la Sra., Secretaria se muestra a los asistentes la relación de facturas de gastos corriente (suministros de luz, gasoel, servicios de recogida de basura m iberbanda.) por importe total de 15.987,93€ para incluir en la Cuenta Justificativa del gasto, solicitado por la Excma.Diputación provincial de Burgos para la subvención del Plan de Cooperación 2013.
PUNTO QUINTO: ELECCCION DEL SUSTITUTO DEL JUEZ DE PAZ DEL JUZGADO DE PAZ DE BUSTO DE BUSTO DE BUREBA 
Finalizado el mandato de cuatro de años de la sustituta del juez de paz del juzgado de paz de Busto de Bureba, se ha procedido por parte del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y león a notificar a este Ayuntamiento la obligatoriedad de proceder a la elección de sustituto de Juez de Paz del Juzgado de Paz de Busto de Bureba.
Habiéndose estado expuesto al público por un plazo de 30 días naturales la vacante de este puesto se procede a dar lectura de las solicitudes presentadas, entendiendo el Pleno que la única solicitud presentada por DªNieves Rebe  Fernández cumple con las condiciones de capacidad y compatibilidad exigidas por la ley, se acuerda por unanimidad de votos elegir a DªNieves Rebe Fernández para el puesto de sustituta de juez de paz del juzgado de paz de Busto de Bureba.
PETICIONES DE VECINOS.
.- Se concede las ayudas de apoyo a la familia para la compra de libros a Dª Isabel Val Gubia  y Dª Fátima Teixeira Da Silva.
.- Se concede la indemnización solicitada a DºOvidio Gubia por importe de 175€por daños causados por los jabalíes en sus fincas.
TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 
.- El concejal Severino Hermosilla Fernández propone adquirir el equipamiento que queda pendiente para poder poner en funcionamiento el albergue municipal , propuesta que se aprueba por unanimidad junto con el de hacer una inversión similar en aquellos caminos rurales que decida el colectivo de agricultores de la localidad y nos presente el Concejal encargado 
. Se da cuenta por parte del Sr.Alcalde de un problema que recientemente le ha he expuesto un vecino Carmelo Fernández sobre unas humedades que sufre en las paredes de su vivienda, acuerdan buscar el origen de las mismas y ver si es alguna fuga de las tuberías de la red general y arreglarlo.
..El concejal Carlos lafuente expone que ha mandado recientemente el pregón de las Fiestas Patronales a la “Revista Bureba” para su publicación e insiste en que habrá que volver a retomar  el asunto de la inclusión de Busto de Bureba en el agua de la mancomunidad de Pancorbo si en intención  la apertura del albergue que atraerá a mucha gente.
Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 14.00 horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
