ACTA DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA  EL 30 DE ENERO DE 2013 
ASISTEN:
Alcalde-Presidente Dº Vicente Aurelio Fernández Fernández 
CONCEJALES PRESENTES:
Dº Carlos lafuente Carreras 

Dº Eduardo Alvarado García 
DºSeverino Hermosilla Fernández 

DºFernando Val Tobar 

Secretaria: Ana Gil-Peralta González de Castejón.

En Busto de Bureba a 30 de Enero de 2013  a las 12,00 horas y previa convocatoria efectuada, se reúnen en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Busto de Bureba las señores arriba indicados componentes de la Corporación municipal, a fin de celebrar la sesión ordinaria, presidida por el Sr. Alcalde, Dº Vicente Fernández Fernández  asistido por mi la Secretaria.
PUNTO PRIMERO APROBACION SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR DEL DIA 19 DE DICIEMBRE   DE 2012 
 Por parte de la Sra.Secretaria se procede a dar lectura integra del Acta de la sesión anterior una vez leída, es aprobada por unanimidad de los presentes.
PUNTO SEGUNDO .APROBACION SI PROCEDE DE ACUDIR A LA CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES A ENTIDADES LOCALES PARA LA REALIZACION DE OBRAS O SERVICIOS DE COMPETENCIA MUNICIPAL 2013 DE LA EXCMA.DIPUTACION PROVINCIAL DE BURGOS .

Se procede por parte de la Sra.Secretaria a dar lectura de la Convocatoria del Plan Provincial de Cooperación 2012/2013 para la realización de obras o servicios de competencia municipal de la  Excma.Diputación Provincial de Burgos, tras un amplio debate aprueban por mayoría de votos con el voto desfavorable del Concejal Eduardo Alvarado acudir a la citada convocatoria eligiendo gastos ordinarios de funcionamiento.
El Concejal Eduardo Alvarado propone una vez más la colocación de un depósito de agua para el uso de maquinaria agrícola y almacenar así el agua.
El Concejal Severino  Hermosilla comenta que con el cambio de nueva tubería del deposito existente   a la red general se podría dar más presión y por tanto obtener así más caudal de agua , además indica que tanto esta como la anterior Corporación Municipal ya tenido en cuenta a los agricultores y ha invertido en cuanto a podido en el campo.
El concejal Carlos Lafuente propone buscar más presión cambiando la colocación de las tuberías de agua, y si de esta manera no se solucionase el problema, estudiar la posibilidad de colocar nuevo depósito, propuesta con la que se muestra conforme el Sr.Alcalde-Presidente.
PUNTO TERCERO: APROBACION SI PROCEDE DE ACTUALIZAR LOS VALORES CATASTRALES DE LOS BIENES INMUBLES URBANOS DE BUSTO DE BUREBA 
Se informa por la Sra.Secretaria de la reciente modificación del texto refundido de la ley del Catastro Inmobiliario que posibilita a los Ayuntamientos la solicitud de actualización de los valores catastrales de los bienes inmuebles urbanos de sus municipios por aplicación de coeficientes previstos a los efectos en las leyes de presupuestos generales del estado, para el año 2014.
Tras un amplio debate acuerdan no solicitar la aplicación a los valores catastrales de los bienes inmuebles  urbanos de Busto de Bureba, de los coeficientes que al efecto establezca la Ley de Presupuestos Generales del estado para el año 2014.
Por lo que no enviaran la petición a la Dirección General del Catastro de Burgos.
PECIONES DE VECINOS.
.Aceptan la petición de la Asociación de Amas de casa de Busto de Bureba en demanda de calefacción  para los jueves y los segundos martes de cada mes, acuerdan enseñarlas el manejo y funcionamiento de la calefacción...
.No aceptan la  petición de colocar las espalderas en el hall del edificio espacio joven, dado que existe una sala destinada a gimnasio que es donde deben de estar.

.Aceptan modificar la ordenanza reguladora del IVTM  y bonificar a los vehículos con baja incidencia en medio ambiente en 20% de la cuota anual, acuerdan mandar el anuncio de la aprobación inicial para su publicación en el BOP.
TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS 

.En relación con el expediente de ruina del vecino José Ramón Fernández Campo del inmueble de su propiedad de la C/Bajera de Busto de Bureba, concejales que han hablado con él afirman que les ha dicho que carece en la actualidad de recursos económicos para hacer frente al gasto del derribo del edificio, por lo que acuerdan continuar  con el expediente solicitar un proyecto de derribo y retirar todo lo que ocasione gran peligro.
El Sr.Alcalde se compromete a hablar con el arquitecto, que sen su día le hizo un proyecto de rehabilitación del bien inmueble que nunca llego a iniciar la obra.

.Acuerdan estudiar la posibilidad de modificar en plenos sucesivos las cuotas tributarias tanto de la ordenanza reguladora de la tasa del suministro de agua a domicilio como la de recogida de basura 

.El Concejal Severino Hermosilla  pregunta por el tema del agua de la Mancomunidad de Pancorbo, a lo que le contestan que no hay ninguna novedad al respecto.

.También pregunta Severino que quien ha venido estos días a visitar el espacio joven , albergue , el Sr. Alcalde informa que vinieron dos técnicos del Instituto del Deporte y la Juventud de la Excma.Diputacion Provincial de Burgos  interesados en instalaciones para realizar campamentos de verano , se les enseñaron todas las instalaciones , albergue , espacio joven , el camping……
Y no habiendo ningún asunto más a tratar se levanta la sesión a las 14.00 horas, levantándose el presente Acta que después de leída es firmada y ratificada por el Sr. Alcalde y por mí la Secretaria que doy fe.
